
Проект: 
 Община Лом- НEKA е в услуга за Вас! 

Община Лом – Нова, Ефективна и Качествена, Администрацията е в услуга за Вас!  
Договор N:А 09-31-34 С/12.06.2009 година.  

“Този документ е създаден в рамките на проект „Община Лом- НEKA е в услуга за Вас! /Община Лом – Нова, Ефективна и Качествена, Администрацията е в услуга за 
Вас!/”, който се реализира с предоставена безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Административен капацитет”,  съфинансирана от Европейския 
съюз чрез Европейския социален фонд, Приоритетна ос III „ Качествено административно обслужване и развитие на електронното управление”, Подприоритет 3.1.” 
Подобряване на обслужването на гражданите и бизнеса, в това число чрез развитие на електронното управление” бюджетна линия BG051PO002/08/3.1-02, Договор N:А 
09-31-34 С/12.06.2009 година. Цялата отговорност за съдържанието на документа / публикацията се носи от Община Лом и при никакви обстоятелства не може да се 
счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган
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Като част от дейност дейност 6 «Автоматизиране на дейностите за работа с 

регистрите по гражданско състояние”, «Привеждане в електронен вид на 26100 страници 
семейни регистри на гр. Лом и 4 пилотни кметства – с. Ковачица, с. Сталийска махала, 
с. Замфир и с. Трайково», на 11.11.2010 година бе направено обучение за работа с ПП 
RegPages в изпълнение на проект:’ Община Лом – НEKA е в услуга за Вас! (Община 
Лом – Нова, Ефективна и Качествена, Администрацията е в услуга за Вас!)”, по договор 
N:А09-31-34С/12.06.2009 година, финансиран от Оперативна програма 
“Административен капацитет”, приоритетна ос III “Качествено административно 
обслужване и развитие на електронното управление”, подприоритет 3.1 “Подобряване 
на обслужването на гражданите и бизнеса” в това число чрез развитие на електронното 
управление, бюджетна линия BG051PO002/08/3.1-02 , съфинансирана от Европейския 
съюз чрез Европейския социален. 

Обучението се състоя в сградата на Община Лом – информационен център. На 
нея присъстваха преставители от Община Лом и от кметствата в с. Замфир, с. Трайково, 
с. Ковачица и с. Сталийска Махала .Обучението се проведе от г-жа Матилда Донкова,  
ръководител по проекта. Първоначално се направи мултимедийна презентация на 
продукта Reg Pages. Присъстващите бяха запознати с стъпка по стъпка с 
възможностите на програмния продукт. Последва поетапно обучение на всеки 
присъствал служител. Накрая последва дискусия, в която можеха да задават въпроси и 
да изразят своето мнение всички участници.  

Броят на попълнени анкетни карти е 14 броя, като процент положителни мнения 
по анкетните карти – 100%. Данните от попълнените анкетни карти показват, че 
продукта Reg Pages е достъпен и лесен за употреба, с достатъчно критерии за търсене 
на определена информация. 

Бяха раздадени папки съдържащи: информация за оперативната програма 
„Административен капацитет” и  разпечатка на проведената презентация. 


